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Množství novinek v opavské porodnici v roce 2024 
 
  Tým opavské porodnice neustále sleduje nejnovější trendy v porodnictví a 
zavádí je do praxe tak, aby svým klientkám při porodu, ale i po něm, nabídl 
maximální komfort. Těšit se tak mohou na možnou návštěvu porodní 
asistentky v čase šestinedělí nebo na kompletní prenatální screening v 
opavské porodnici.  
 
  Ženy, které porodily v porodnici Slezské nemocnice, mohou od ledna využít 
návštěvní službu porodní asistentky u sebe doma. Pokud má čerstvá maminka o tuto 
službu zájem, dostane kontakt na porodní asistentku, ta ji doma v období šestinedělí 
navštíví. Zkontroluje nejen ženu, ale také její miminko, poradí a zodpoví dotazy. Tato 
služba je plně hrazená ze zdravotního pojištění a ženy za ni nic nedoplácí. 
 
  Druhá novinka bude plně aktivní od března. Gynekologicko-porodnické oddělení 
získalo certifikaci k provádění druhotrimestrálních screeningů, již dříve obdrželo 
veškeré certifikace k prvotrimestrálnímu screeningu, včetně screeningu 
preeklampsie. Porodnice navíc od letošního roku disponuje zbrusu novým 
ultrazvukovým přístrojem pořízeným speciálně pro tyto účely. Těhotné ženy z 
Opavska a okolí tak již mají veškerou těhotenskou péči “pod jednou střechou”. 
 
  “Největší radost mám z dosažení plného spektra certifikací k provádění všech 
těhotenských screeningů. Bylo to mým dlouhodobým cílem, aby naše budoucí 
maminky nemusely jezdit jinam a povedlo se. Nyní jsme schopni komplexně se 
postarat o všechny. Těší mě také, že naši porodnici si rodičky vybírají pro intimní a 
rodinnou atmosféru, kdy na každou rodičku i miminko máme dostatek času se jim 
plně věnovat,” říká primář gynekologicko-porodnického oddělení Marek Fabian.  
 
  “Moc mě těší, že v naší porodnici významně neklesají počty porodů, což vypovídá o 
kvalitě oddělení, profesionalitě zdravotnických pracovníků, nejmodernějším vybavení 
a rodinné atmosféře porodnice. Zájem rodiček porodit u nás svého potomka stále 
přetrvává i přes celorepublikově klesající porodnost. Loni se ve Slezské nemocnici 
narodilo osm set dvacet dva dětí a byla mezi nimi čtyřikrát dvojčátka,” sděluje ředitel 
nemocnice Karel Siebert. 
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